

多年来,邮储银行大同市分行秉承“以客户为中心”的服务理念,多措并举满足客户个性化、多样化的金融及非金融服务需求。



服务“触角”持续延伸

——邮储银行大同市分行答谢中高端客户

本报记者 刘江华 通讯员 梁朕君



为答谢客户一如既往的支持,进一步提高客户满意度,日前,邮储银行大同市分行依托省行搭建的活动平台,举办了客户答谢会暨“名医面对面”健康咨询活动,共有60余位中高端客户参加。

邮储银行大同市分行特意选取古城内的四合院作为活动场地。活动期间,大家或是欣赏室内怡人的花草、感受建筑结构之精妙;或是烹一壶好茶,静下心来感受古典音乐的魅力;或是品尝精致的甜点,感受味蕾的满足;或是咨询健康、养生等方面的问题……独特的活动形式、轻松的活动氛围,让平日里稍显沉重的问诊求医少了些紧张,添了份闲适。据介绍,此次活动以客户需求为基础,特邀北京中日友好医院、中国中医科学院、航天中心医院专家来同,为客户开展一对一面诊。“第一次聆听北京专家的讲解,居然是在邮储银行大同市分行举办的活动上。邮储银行大同市分行为我们带来了健康理念,确实是一家真正替客户着想的银行,更是一家有温度的银行!”这席话道出了到场客户的心声,大家或自拍或合影,尽情享受冬日暖阳,谈



论声、欢笑声不绝于耳。

与此同时,活动现场还展销了“压岁钱”“贺岁金”“金钞”等贵金属产品,并配备了专业理财经理为客户提供一对一咨询服务,引导客户合理配置资产。

邮储银行大同市分行相关负责人表示,该行也会以此次活动为契机,立足金融产品,整合自身优势资源,为客户提供全方位增值服务,丰富各层级客户服务体系,不断延伸金融及非金融服务的广度与深度,让邮储银行大同市分行成为客户生活中不可或缺的忠实伙伴。

普惠万家 成就梦想

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

创富热线:2809513

理财热线:2809523

投资贵金属纪念币 还需擦亮眼睛

近日,中国人民银行公布了2022年贵金属纪念币项目发行计划,包括14个项目、91个品种。与2021年相比,发行项目数量虽有所减少,但品种数量明显增加。据了解,发行计划是贵金属纪念币发行的重要依据,不过发行时有可能根据实际情况进行调整。业内人士表示,项目和发行量等信息如有调整,须以中国人民银行公告为准。

需要提醒的是,贵金属纪念币是由中国人民银行限量发行的人民币,币面上的面额是其作为国家法定货币的象征性符号,并不等同于贵金属纪念币自身的价值,也不是其发售时的价格。贵金属纪念币不承担流通功能,不能按面额购买和用于支付。因此,如果有人要按面额售卖或兑换贵金属纪念币,你可一定要小心,千万别上当受骗。

近年来,一些不法分子利用公众广泛关注重大纪念性事件的心理,制作了品类繁多的仿冒币、臆造币,同时夸大宣传,并假借中国人民银行或中国金币总公司之名进行欺诈销售。据业内人士介绍,目前,制售假贵金属纪念币的形式较多,消费者要注意识别防范。比如,使用低价金属镀金、镀银制作臆造币,蹭社会热点冒充权威机构发行,通过网络虚假广告大肆宣传并销售,或通过电话、电视购物等方式进行推销;又如,打着“等值兑换”的旗号,以明显低于金银材料的价格进行销售;再如,伪造各种假冒证书,与其他题材真币对比价格,暗示升值空间。

中国金币总公司提醒,投资者在购买贵金属纪念币之前,一定要先到中国人民银行官网查询是否有相关纪念币的发行公告,并通过中国金币总公司官方网站上公布的正规销售渠道购买,不要误信虚假宣传,以免落入不法分子的圈套,造成不必要的经济损失。

培煜

建行动态

善建者行 成其久远
An Excellence Pursuer A Partner Forever

建行大同分行 开展同业走访活动

本报讯 近日,建行大同分行同业中心负责人携基层网点负责人积极开展“访同业、找差距、共发展”同业走访活动。

活动期间,同业中心负责人重点介绍了该行在金融同业领域的优势和在金融科技方面取得的成绩。通过此次走访,建行大同分行进一步明确了自身优势及存在差距,为日后工作的开展指明了方向。(丽华 雪峰)

建行大同分行 回访对公存量优质客户

本报讯 近日,建行大同分行领导班子成员深入基层网点,开展回访活动。此次上门回访的对象为全行对公存量优质存款客户。

该行走访人员来到企业办事处,与客户面对面沟通、心贴心交流,叙家常、讲政策、说变化,认真倾听客户意见,了解客户金融需求,让客户真正体会到了建行的关心和重视。(丽华 雪峰)

建行大同分行 强化“职工之家”建设

本报讯 长期以来,建行大同分行始终将员工视为最宝贵的资源,精心开展“职工之家”建设。

近日,该行在“职工之家”设置了健身区、知识书屋、减压室、棋牌室,购置了乒乓球桌、跑步机、动感单车等活动器械,方便员工在工作之余锻炼身体、放松身心,在营造良好工作氛围的同时传递家的温暖。(左语 雪峰)

建行大同分行 进一步规范保安履职行为

本报讯 为进一步规范外包用工管理工作,日前,建行大同分行召开规范保安履职行为专题会。

此次专题会有利于全面落实问题整改,进一步规范外包公司持续做好该行安保人员及其他外包服务人员的培训,强化监督检查,严格考核评价,切实提升规范化服务能力。(培煜 雪峰)

建行大同分行 组织员工观看警示教育片

本报讯 为进一步加强党员干部党性修养,增强廉洁自律意识,近日,建行大同分行机关党委组织全体党员观看了廉政警示教育片。

该行以此次活动为契机,教育党员认真查找问题,严格廉洁自律,做好整改落实。观影结束后,大家纷纷表示,在今后的工作中一定要不断加强党性修养,坚决筑牢防腐拒变防线。(丽华 雪峰)

建行大同分行 深化同业合作促共赢

本报讯 1月9日,建行大同分行同业中心负责人与阳高支行负责人拜访了阳高都村镇银行,重点介绍了该行同业存款利率及柜台国债业务的优势。

座谈中,双方就深化同业合作,实现互惠共赢进行了交流。会后,双方达成合作共识,表示下一步将以同业存放为契机,扎实构筑合作基础。(左语 雪峰)

建行广灵支行 深耕乡村金融市场

本报讯 建行广灵支行多措并举推进“裕农通”服务点建设工作,让村民在家门口就能办理转账汇款、日常缴费、存取现金等基础金融业务,真正打通乡村金融服务“最后一公里”。

据介绍,截至2021年12月底,建行广灵支行在全辖范围内建设“裕农通”服务点119个,共覆盖109个行政村。(丽华 洋仪)

建行广灵支行 上门服务企业客户获好评

本报讯 近日,建行广灵支行工作人员携带“龙易行”终端前往山西名沙食品有限公司,为企业员工开立工资卡40余张,将便捷的金融服务送到客户身边。

开卡现场,该支行工作人员为企业员工讲解了用卡注意事项,并为客户进行了电子产品操作指导。此次上门办卡不仅为客户提供了贴心的金融服务,同时建立了良好的银企关系。(左语 洋仪)